
 
Zbabělé lháře už musí stihnout trest 

 

Oč víc je jako na dlani, že nám poroučí vláda národní zkázy, tím víc se jí snaží krýt záda i ničemní lháři. 

Jeden z nich zfabrikoval můj domnělý plakát, na němž prý volám po připojení naší země k Rusku, a šíří 

jej po sociálních sítích. Zdání věrohodnosti mu má dodat grafika, ukradená z mých skutečných letáků, 

plakátů a dalších prezentací. Zbabělec, jak už to bývá, se skrývá v anonymním přítmí. Není to zdaleka 

první podvrh, který mne má zhanobit. Zákeřnou insinuaci, lživě mi připisující útok na svrchovanost mé 

vlasti, však už mlčením přejít nelze. Proto jsem požádal svého právního zástupce v plné moci, aby podal 

trestní oznámení na neznámého pachatele.  

 

V dobré víře, že pachatel podlých pomluv tentokrát spravedlnosti neunikne  

 

J. Skála        

 

 

 

JUDr. Čestmír Kubát, CSc., advokát 

ev.ć. CAK: 1824; sídlo: Maiselova 19, 110 00 Praha 1; GSM: *420 60355171 1; e-mail: cestmirkubat@volny.cz 
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Véc: Trestní oznámení na neznámého pachatele 

poškozený: PhDr. Josef Skála, CSc. 

právně zast.: JUDr. Čestmír Kubát, CSc., advokát - plná moc přiložena 

 

 

 

 

 
 

Praha, 13.09.2022 

Přílohy: 5 

 

 

 

 

PhDr. Josef Skála, využívá svého pasivního volebního práva a připravuje svoji kandidaturu 

na prezidenta republiky. Jezdí po republice, vystupuje na veřejnych shromážděních, v televizi, 

účastní se besed s občany, přednáśí, poskytuje rozhovory, zřídil v souladu se zákonem svûj 

transparentní bankovní účet, vydal svůj předvolební leták „Kandidát českých vlastenců na Hrad“, 

plakát „Nenechte je ukrást i PRAŽSKÝ HRAD!“ provozuje k tomu svou internetovou stránku 

„Jakoskála. cz“ a využívá přitom originální logo a charakteristické slovní spojení „Jako Skála“ a 
sbírá podpisy občanů pod petici, aby mohl kandidovat. 

- leták, plakát a logo užívané Josefem Skálou jsou přiloženy pro srovnání falsem 
Minulý týden se na internetu objevil leták uveřejněný neznámym pachatelem na neznámém 

místě, s výzvou „Připojme ČR k Rusku“. Leták sice vykazuje formální znaky nezaměnitelně spojené 

s ústavní a politickou aktivitou mého klienta. Je to zřejmé ze srovnání se shora uvedenými 

dokumenty a internet. stránkou „jakoskala. cz“. Svým obsahem je však namířen proti němu. Maří 

jeho politické úsilí, právo připravovat svoji kandidaturu na prezidenta republiky a osobně ho 

dehonestuje. 
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- falešný leták neznámého pachatele je přiložen 

Žádáme Policii České republiky, aby prověřila, zda na základě shora uvedených skutečností 

byl či nebyl samostatně či v jednočinném souběhu zejména spáchán trestný čin pomluvy, maření 

přípravy a průběhu voleb, porušováni autorských práv a zda případně byly naplněny jiné skutkové 

podstaty evidentní trestné činnosti. Žádáme také, abychom byli informováni o průběhu objasňování 

a vyšetřování a abych se mohl účastnit jednotlivých vyšetřovacích úkonů. 

 

 

 

Čestmír Kubát, advokát 
v zastoupení 

PhDr. Josef Skály, CSc. v. r. 

 

 

Příloha 2 – Leták, užívaný Josefem Skálou 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Příloha 3 – Plakát, užívaný Josefem Skálou 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příloha 4 – Logo, užívané Josefem Skálou 

 

 

 

 

 

 

 

Příloha 5 – Falešný leták 

 

 


